

ZP.271.3.13.2024

Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego na podstawie ZARZĄDZENIA Burmistrza Miasta Ustroń Nr 14/2021 z dnia 18 stycznia 2021 r. w sprawie systemu udzielania zamówień, w tym zamówień publicznych dla Miasta Ustroń i gminnych jednostek organizacyjnych z późn. zm. pn.:

Opracowanie dokumentacji budowlano-wykonawczej modernizacji kanalizacji deszczowej w rejonie ul. Dworcowej w Ustroniu w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Modernizacja kanalizacji deszczowej na ul. Dworcowej - projekt”

Wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1:

Czy należy wykonać przebudowę całej drogi czy samej kanalizacji ?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

W ramach przedmiotu zamówienia należy wykonać przebudowę samej kanalizacji.

Pytanie nr 2:

Czy wpusty i przykanaliki również podlegają wymianie? Czy należy zmienić ich lokalizację?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Przepusty i kanaliki podlegają wymianie. Jeżeli jest to zasadne należy zmienić lokalizację.

Pytanie nr 3:

Czy w ramach opracowania należy weryfikować średnice kanalizacji czy odtworzyć do stanu istniejącego?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W ramach opracowania należy weryfikować średnice kanalizacji.

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część ogłoszenia o konkursie ofert dla zadania pn. Opracowanie dokumentacji budowlano-wykonawczej modernizacji kanalizacji deszczowej w rejonie ul. Dworcowej w Ustroniu w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Modernizacja kanalizacji deszczowej na ul. Dworcowej – projekt”